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3mpaBcTByiTe! Ecnu 60u KynmupoBaHb 1 T HopManbHas 6e3 00e300IMBaloOMIX U
JKAPOTIOHUKAIOIINX, TO €CTh BEPOSTHOCTh, UTO OTOIUINA MejKKe ¢pparMeHTs KOHKpEMEHTa CO
CT'yCTKaMM KPOBHU( [1OCJIe Ollepaliy) ¥ BOCCTAHOBUJICA ITacCaX MOYM 10 MOYETOYHUKY, OJIS
TIOOTBEPKIOEHUS Yero Hajo caenaTh XoTs 661 Y3U mouek ¥ MOUeBOT0 ITy3bIPs C perucTpanuen
BBIOPOCOB MOYM M3 YCTheB MOUETOUHUKOB. UHTECUBHOCTL IPUMECH KPOBU B MOYe OUCTAHIIMOHHO
HEBO3MOXKHO OLIEHUTh. ECNTM UHTEHCUBHOCTD IPUMECH KPOBU HEe YMEHbBIIAeTCs, Hafio 00paTUThCS
OonbHUILY, Tle TPOBOAMIACH OTlepalls UK BhI3BaTh CKOPYIO MoMoIlb. beperute cebs. Yoauu!



